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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01 3

Acerca do sistema operacional Microsoft Windows, analise as
seguintes afirmativas:

1. A ferramenta Windows Explorer, parte integrante do
Windows, € utilizada para visualizar o conteldo de pastas
contidas no computador. A partir dela, é possivel observar
a quantidade de espaco em disco disponivel em cada
unidade de disco do computador.

2. O sistema de Lixeira é responsavel por procurar
documentos ndo mais utilizados no computador e remové-
los automaticamente, aumentando, assim, 0 espaco em
disco disponivel.

3. Para se conectar um dispositivo USB no computador, como
por exemplo, um pen driver, € necessario que o
computador esteja desligado ou entdo que o mesmo seja
reiniciado.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas é falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) Asafirmativas 1, 2 e 3 séo falsas.

QUESTAO 02 +

Acerca dos comandos disponibilizados no programa Microsoft
Word, analise as seguintes afirmativas:

H

1. O comando representado por
tabelas no documento.

é utilizado para inserir

2. O comando representado por e tem como objetivo
inserir um hiperlink no documento que, uma vez clicado,
pode levar o usuario a uma pagina HTML na Web.

3. O comando representado por ﬂ- é utilizado para inserir o
nimero de pi (3,14159), valor da razdo entre a
circunferéncia de qualquer circulo e seu didmetro.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas é falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) Asafirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 03 3

Acerca dos comandos disponibilizados no programa Microsoft
Word, analise as seguintes afirmativas:

1. Os comandos representados por L e por g sdo utilizados
para aumentar e diminuir o recuo do texto selecionado.

2. O comando representado por == é utilizado para definir o
alinhamento do texto selecionado como a esquerda e a
direita (justificado).

i)

3. Os comandos representados por ok e por Ca (ou por

|
e por 5 , No Word 2007) séo utilizados para desfazer e
para refazer comandos ou entradas digitadas pelo usuério.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas € falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) As afirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 04

A figura abaixo mostra uma planilha Excel utilizada para se
calcular os gastos com compras de determinados produtos.

B c D E
Produto Quantidade |Preco Unit.|Quantidade x Preco Unit.
RS 15,00 RS 30,00

2

3 |Resma de papel 2

4 Caneta 7 R§1.20 RE 840
5 RS 0,00
6

7

8

RS 0,00
Total: RS 38,40

Baseado nessa planilha, analise as afirmativas a seguir.

1. As células E3 a E7 precisam ter sua formatacdo definida
como Texto para que seus valores possam ser iniciados
pelo simbolo RS.

2. A formula correta a ser utilizada na célula E3 para calcular
o0 total gasto com o produto descriminado na célula B3 é
C3xDs.

3. Esta correto utilizar a formula SOMA(E3:E6) na célula E7
para calcular o total gasto com os produtos que aparecem
na lista.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas € verdadeira.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo verdadeiras.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo verdadeiras.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo verdadeiras.
E) Asafirmativas 1, 2 e 3 sdo verdadeiras.
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QUESTAO 05 +

Acerca dos tipos de graficos disponibilizados pelo programa
Microsoft Excel, analise as seguintes afirmativas:

1. O grafico de barras é composto por diversas barras
verticais, uma para cada valor de entrada.

2. O gréfico de radar exibe alterages em valores relacionados
a um ponto central.

3. O gréafico de cone é similar ao grafico de superficie.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas ¢ falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) As afirmativas 1, 2 e 3 séo falsas.

QUESTAO 06

Quanto a organizacdo da Comissdo Interna de Prevencdo de
Acidentes do Trabalho - CIPA, é incorreto afirmar:

A) O empregador designara entre seus representantes o
Presidente da CIPA.

B) Os representantes dos empregados escolherdo entre os
titulares o vice-presidente.

C) Os representantes dos empregadores, titulares e suplentes,
serdo por eles designados.

D) O empregador indicara um secretario e seu substituto.

E) Os representantes dos empregados, titulares e suplentes,
serdo eleitos em escrutinio secreto.

QUESTAO 07 *

Quanto as atividades que envolvem agentes bioldgicos, assinale
a alternativa incorreta.

A) Esgotos.

B) Extracédo do sal.

C) Lixo urbano.

D) Cemitérios.

E) Laboratérios de analise clinica e histopatoldgica.

QUESTAO 08 +

Quanto a avaliagdo do ruido, assinale a alternativa correta.

A) Os niveis de ruido continuo ou intermitente devem ser
medidos em IBUTG.

B) Nao ha limites de tolerancia para os niveis de ruido e para
o0s tempos de exposi¢do aos niveis de ruido.

C) E permitida a exposicdo a niveis de ruido acima de 150
decibéis para individuos que ndo estejam adequadamente
protegidos.

D) Os niveis de ruido continuo ou intermitente devem ser
medidos em decibéis.

E) Os niveis de ruido de impacto ndo devem ser medidos em
decibéis.

QUESTAO 09 3

O amarelo devera ser empregado para indicar “Cuidado!”,
assinalando:

A) Caixas de equipamento de socorro de urgéncia.

B) Canaliza¢des de ar comprimido.

C) Hidrantes.

D) Localizacdo de bebedouros.

E) Faixas no piso de entrada de elevadores e plataformas de
carregamento.

QUESTAO 10

Assinale a alternativa incorreta quanto & medida de protecao
coletiva aplicavel aos servicos executados em instalagdes
elétricas:

A) Uso do cinto de seguranca.

B) Isolacdo das partes vivas.

C) Desenergizacao elétrica.

D) Bloqueio do religamento automatico.
E) Barreiras.

QUESTAO 11

Quanto ao funcionamento da Comisséo Interna de Prevencéo de
Acidentes - CIPA, é correto afirmar:

A) A CIPA terd reunides ordinarias semanais.

B) As reuniGes da CIPA poderdo ser realizadas em qualquer
local, dentro ou fora da empresa, ndo havendo disposi¢do
regulamentar sobre o tema.

C) Quando ocorrer acidente do trabalho grave ou fatal devera
ser realizada reunido extraordinaria.

D) As atas da reunido da CIPA ndo deverdo ser assinadas por
todos os presentes.

E) Devera ser realizada uma reunido extraordinéria a cada
més, por determinacdo do empregador.

QUESTAO 12 3

Assinale a alternativa em que sdo relacionados agentes
bioldgicos e agentes quimicos:

A) Ruido, calor, eletricidade e umidade.

B) Frio, umidade, maquinas e equipamentos.

C) Virus, bactérias, gases e poeiras.

D) Radiages ionizantes, pressdes anormais, ultra-som e frio.
E) Vibracdes, radiacdes ndo ionizantes, calor e ruido.
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QUESTAO 13

Em relacdo as medidas preventivas para o uso de andaimes, é
correto afirmar:

A) O piso de trabalho dos andaimes deve ter forracdo
completa, antiderrapante.

B) Os andaimes podem ser confeccionados de aparas de
madeira.

C) A escada devera ser utilizada sobre o piso dos andaimes
para se atingir lugares mais altos.

D) Os sistemas de sustentacdo dos andaimes deverdo ser
fixados por sacos de areia.

E) Os rodizios dos andaimes méveis ndo devem ser providos
de travas, para o livre deslocamento.

QUESTAO 14 *

Com relagdo aos extintores de incéndio, é correto afirmar:

A) Para incéndio classe A, em materiais solidos como a
madeira, é recomendado o uso de extintores contendo gua
ou espuma.

B) Para incéndio classe C, que envolve materiais condutores
de corrente elétrica, devem ser utilizados extintores
contendo didxido de carbono e pd quimico.

C) Para incéndio classe D, que envolve elementos piroféricos,
devem ser utilizados extintores com agentes especiais.

D) Para incéndio classe B, que envolve liquidos e gases cuja
gueima ocorre na superficie, € recomendado ouso de
extintores contendo diéxido de carbono e p6 quimico.

E) A &gua deve ser usada para incéndios das classes A, B, C e
D.

QUESTAO 15 3

Assinale a alternativa incorreta quanto ao Equipamento de

QUESTAO 17 +

Em relagdo as obrigagdes do empregado quanto ao uso de
Equipamento de Prote¢do Individual- EPI, é_incorreto:

A) usar, utilizando-o apenas para o fim a que se destina.

B) responsabilizar-se pela guarda e conservacao.

C) comunicar ao empregador qualquer alteracdo que o torne
impréprio para 0 uso.

D) cumprir as determinacBes do empregador sobre o uso
adequado.

E) substituir imediatamente, quando danificado.

QUESTAO 18 +

A luva de seguranga de malha de aco é o Equipamento de
Protecéo Individual- EPI adequado para protecéo contra:

A) choques elétricos.
B) agentes cortantes.
C) calor.

D) agentes quimicos.
E) agentes bioldgicos.

QUESTAO 19

Assinale a alternativa incorreta quanto as medidas técnicas de
prevencao nos trabalhos em espacos confinados:

A) Instalar bloqueio eletromecénico do tipo cancela.

B) Proibir a ventilagdo com oxigénio puro.

C) Prever a implantacdo de travas, bloqueios, alivio, lacre e
etiquetagem.

D) Utilizar equipamentos de leitura direta, intrinsecamente

Protegéo Individual- EPI para protegéo dos membros seguros, prOVidOS de alarme, calibrados e prOtegidOS contra
superiores: emissbes  eletromagnéticas ou interferéncias  de
radiofreqiiéncia.
A) Manga de seguranga. E) Avaliar a atmosfera nos espacos confinados, antes da
B) Bragadeira. entrada de trabalhadores, para verificar se o seu interior é
C) Dedeira. seguro.
D) Respirador de aducdo de ar.
E) Creme protetor.
~ OUESTAO 20
QUESTAO 16 - i . .
v Assinale a alternativa correta quanto ao instrumento utilizado

Assinale a alternativa incorreta.

Os exercicios de combate ao fogo deverdo ser feitos
periodicamente, objetivando que:

A) o pessoal grave o significado do sinal de alarme.

B) seja evitado qualquer péanico.

C) se protejam os pontos de captacdo da agua.

D) sejam atribuidas tarefas e responsabilidades especificas aos
empregados.

E) seja verificado se a sirene de alarme foi ouvida em todas as
areas.

para medic¢do dos niveis de iluminamento:

A) anemodmetro.

B) termdmetro.

C) psicometro.

D) luximetro.

E) termdmetro de globo.
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QUESTAO 21

Quanto as medidas de protecdo coletiva para controle de
exposic¢ao a poeiras, é correto afirmar:

A) O encerramento ou enclausuramento da operagdo, sem
incluir o trabalhador, serd uma solucdo adequada, pois
impede a disseminacdo no ambiente de trabalho.

B) A ventilacdo diluidora € a mais adequada e econémica.

C) A insuflacio de ar frio no ambiente solucionard
definitivamente o risco de exposi¢do dos trabalhadores.

D) O fornecimento de mascara autbnoma de circuito aberto ou
fechado elimina o risco.

E) A instalagdo de barreiras acUsticas minimizara o efeito dos
riscos.

QUESTAO 22

Quanto as medidas preventivas para trabalho no interior dos

silos, € incorreto afirmar:

A) Deverdo ser realizados com, no minimo, dois
trabalhadores.

B) Deverdo ser realizados com a utilizacdo de cinto de
seguranga e cabo da vida.

C) Servicos de manutencdo por processos de soldagem estéo
dispensados da Permissao de Entrada de Trabalho.

D) Antes da entrada dos trabalhadores na fase de abertura dos
silos deve ser medida a concentracéo de oxigénio.

E) Nos silos hermeticamente fechados, s6 sera permitida a
entrada de trabalhadores apds renovacdo do ar ou com
protecdo respiratoria adequada.

QUESTAO 23
E um método de investigagéo de acidentes do trabalho:

A) Arvore das causas - ADC.

B) Perda Auditiva Induzida pelo Ruido — PAIR.
C) Programa de Gerenciamento de Riscos - PGR.
D) Perfil Profissiografico Previdenciario-PPP.

E) Programa de Conservacdo Auditiva - PCA.

QUESTAO 24 3
Assinale a alternativa incorreta.

S8o consideradas atividades perigosas, de acordo com a Norma
Regulamentadora NR 16:

A) Armazenamento de explosivos.

B) Abastecimento de inflamaveis.

C) Trabalhos em laboratdrio de andlises clinicas.
D) Detonagéo.

E) Manutencdo de viaturas tanques.

QUESTAO 25 3

Assinale a alternativa incorreta.

Todos os integrantes das equipes de mergulho, especialmente
0s supervisores, deverdo tomar precaugdes, relativas a
seguranca das operacdes, no tocante ao planejamento, levando
em conta:

A) Condicdes meteoroldgicas.

B) CondicGes do mar.

C) Movimentacdo das embarcagdes.

D) InstalagGes elétricas.

E) Profundidade e tipo de operacéo a ser executada.
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CONHECIMENTOS DE LINGUA PORTUGUESA

TEXTO

MENSAGEM DE NATAL

Papai Noel ¢, na banda ocidental deste resto de mundo que nos resta, o velhinho mais poderoso de que se tem noticia. Um
deus. Um deus de poder aterrador.

Eta! Papai Noel chegou! Ai, tudo se agita, tudo efervesce, tudo se transforma. Arrasador, o velhinho! Com a sua vinda,
aumenta a producdo; aquecem as vendas; aumenta, portanto, a poluicdo atmosférica, aumenta o buraco na camada de ozénio,
aumenta o aguecimento da Terra, aumenta a destruicdo da Terra.

E aumenta a destruicdo entre os homens, porque o poder do velhinho convence todos da necessidade de comprar... Quem pode,
pode... Quem ndo pode... Atendendo ao apelo de Papai Noel, e para comprar roupa nova, o0 marginal conclui que tem direito ao 13°.
Al rouba. Se necesséario, mata.

Eta velhinho poderoso! Pois é! Ele faz acreditar nas mais deslavadas mentiras! O lojista anuncia a promocao: de R$ 80,00

por apenas R$ 60,00! S6 que o preco da mercadoria, antes da chegada do velhinho (mentiroso!), era R$ 40,00! Papai Noel faz
promocdo até em casa de parafusos: a felicidade esta bem perto de vocé! Um quilo de parafuso de todas as medidas por apenas R$
20,00! Um “grande Papai Noel” esta na frente de uma funeraria, prometendo felicidade na compra de um atadde de R$ 800,00 por
R$ 600,00! E os ministros de Papai Noel fazem acreditar em can¢Ges sem-vergonha... “Como é que Papai Noel ndo se esquece de
ninguém / seja rico seja pobre, o velhinho sempre vem”. Quanto cinismo!
Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo: pinheiro é que é nossa arvore, ndo sdo mais cajueiros, mangueiras, jambeiros, nossas
ricas frutas sazonais deste periodo!Mais: por aqui, numa temperatura média de 30° C, neva e anda-se de trend! Ainda: nossos
empregados usam gorro conico (nas cores da coca-cola, perddo nas cores das vestes de Papai Noel, vermelho e branco) e —
pasmem! — alguns com pisca-pisca na parte frontal! Em terracos, em parapeitos de edificios, penduram-se bonecos, ridiculos e mal
confeccionados bonecos-papais-Noel-dangarinos-desengongados...!

Papai Noel tudo pode! J4 esta, até, em Bagda, no Iraque! L& nas terras do Profeta! Pois é! Inaugurado um shopping naquela
capital, a paz americana ali se instalara! E onde ha shopping, 1a esta Papai Noel. Os americanos estdo conseguindo empurrar Papai
Noel na goela dos iraquianos. Nao quiseram engolir Papai Noel por bem, isto é, com coca-cola, entdo tiveram que engolir, por mal,
com bombas, atiradas com alta precisdo. Povos com dignidade historica e cultural ndo gostam nem de bombas, nem do sabor da
coca, menos ainda de Papai Noel. Esses povos..., ora! ndo tém bom gosto. Bom gosto, sim, temos nos, brasileiros, que chegamos a
fazer fila para por nossos filhos no colo do velho poderoso! S6 vendo a felicidade de Papai Noel...!

Sim, mas onde estd um menino cujo Natal se comemorava por estes tempos, menino que, segundo dizem, teria nascido para ensinar
aos homens a crenca do homem no outro homem, crenca cuja denominagdo mais apropriada é amor, e ndo mercado?!

Lamentavel... no lugar de quem — homem, lenda, mito ou Deus — ensinou a mais humana das li¢cbes: (com)viver, foi entronizado
um ventriloquo do capitalismo, que apenas sabe, mecanicamente, repetir, a exaustao, as palavras: comprar e vender.

(Janilto Andrade)

QUESTAO 26 3

QUESTAO 28 +

Com sua “mensagem”, o autor tem como propoésito principal: . e s e
g prop P P Em que item o comentario ndo diz respeito a idéia central do

A) convencer as pessoas de que o Natal sem Papai Noel ndo paragrafo indicado?

tem sentido.

B) denunciar a falta de ética dos comerciantes que fazem
publicidade desonesta.

C) provocar uma reflexdo sobre a apropriacdo de uma tradicéo

A) Segundo paragrafo: no Natal, estimula-se um consumo
desenfreado, que contribui para esgotar os recursos naturais
e acelerar a destruicdo do planeta.

religiosa pelo poder do capitalismo americano. B) Terceiro paragrafo: o estimulo ao consumo € um dos
D) demonstrar que, no Natal, aumenta o ndmero de roubos, motivos da violéncia. ] o
porque os marginais acreditam que tém direito ao 13° C) Quinto paragrafo: em um pais onde a temperatura ¢ muito
salario. alta e so6 neva em alguns estados do Sul, é ridiculo que se
E) mostrar que o povo brasileiro ndo tem o bom gosto dos ande de treno. _ _
povos com “dignidade histérica e cultural”. D) Sexto paragrafo: os americanos tiveram que usar armas na
invasdo do lraque, porque ndo conseguiram inculcar
OUESTAO 27 naquele povo a ideologia capitalista, como fizeram com o
o . ovo brasileiro.
ara apresentar suas idéias, o autor cria: v D

E) Ultimo paragrafo: a idéia de Papai Noel, como simbolo do

A) uma dissertaqﬁo Opinativa; consumismo, substitui a idéia de nascimento do Cristo,
B) uma dissertacio argumentativa objetiva; simbolo da convivéncia harménica entre os seres humanos.
C) uma narracdo subjetiva;

D) uma descricdo subjetiva;

um texto injuntivo;
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QUESTAO 29 *

O Unico item em que ndo ha ironia é:

A) “Nao quiseram engolir Papai Noel por bem, isto &, com
coca-cola...”

B) “... numa temperatura média de 30° C, neva e anda-se de
trend...”

C) “Inaugurado um shopping naquela capital, a paz americana
ali se instalara...”

D) “Bom gosto, sim, temos nos, brasileiros, que chegamos a
fazer fila para por nossos filhos no colo do velho
poderoso...”

E) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo...”

QUESTAO 30 3

Verifique, em cada item, se ha correspondéncia de sentido entre
os dois segmentos apresentados.

I - “Ele faz acreditar nas mais deslavadas mentiras!”

e  Ele faz acreditar nas mais descaradas mentiras!

Il - *“..prometendo felicidade na compra de um atatde...”

e ... Prometendo felicidade na compra de um caixdo
fanebre...

Il - “... nossas ricas frutas sazonais deste periodo...”

e  Nossas ricas frutas saudaveis deste periodo...

IV - “... nossos empregados usam gorro conico...”
e ...nossos empregados usam gorro ridiculo...”
V - “... foi entronizado um ventriloquo do capitalismo...”
e ... foi endeusado um boneco do capitalismo...

Ha correspondéncia de sentido em:

A) lelll

B) lell

C) Lllelv

D) ILIllelV

E) HILIVeV

QUESTAO 31 *

A ocorréncia de muitos sinais de exclamagdo no texto indica:

A) subjetividade;
B) hesitacdo;
C) explicacéo;
D) duavida;

E) alegria.

QUESTAO 32 +

Em que letra as virgulas ndo isolam informagdo adverbial
deslocada?

A) “Papai Noel é, na banda ocidental deste resto de mundo
que nos resta, o velhinho mais poderoso de que se tem
noticia.”

B) “Povos com dignidade histérica e cultural ndo gostam nem
de bombas, nem do sabor da coca, menos ainda de Papai
Noel.”

C) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo...”

D) “... apenas sabe, mecanicamente, repetir, a exaustdo, as
palavras: comprar e vender.”

E) “Sé que o preco da mercadoria, antes da chegada do
velhinho (mentiroso!), era R$ 40,001

QUESTAO 33 +

A Unica expressao do texto que referencia Papai Noel é:

A) *o marginal”

B) “0s ministros™

C) “um ventriloquo do capitalismo”

D) “um menino cujo Natal se comemorava por estes tempos”
E) “homem, lenda, mito ou Deus”

QUESTAO 34 +

Assinale a letra em que o valor semantico indicado néo
corresponde ao da conjuncdo empregada.

A) “...aumenta, portanto, a poluigdo atmosférica...”
e concluséo

B) “... aumenta a destruicdo entre os homens, porque o poder
do velhinho convence a todos da necessidade de
comprar...”

e explicacdo
C) “Se necessario, mata.”
e condicdo
D) “... teria nascido para ensinar aos homens a crenca do
homem no outro homem...”
e consequéncia
E) “... nevae anda-se de treno...”
e adicdo

Assinale a Unica opgao em que a expressdo em destaque ndo
retomada por um pronome.

QUESTAO 35 +
é

A) “resto de mundo que nos resta”

B) “velhinho mais poderoso de que se tem noticia”

C) “omarginal conclui que tem direito ao 13°”

D) “um menino cujo Natal”

E) “crenca cuja denominacdo mais apropriada é amor™
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QUESTAO 36 3 QUESTAO 40 3
Assinale a Unica opcdo em que a alteracdo do verbo cria um N&o ha um sujeito posposto ao verbo em:

erro de regéncia:
A) “onde ha shopping™

A) ..teria nascido para revelar aos homens a crenga do homem B) “la esta Papai Noel”
no outro homem. C) “Bom gosto, sim, temos nds, brasileiros”

B) ..teria nascido para mostrar aos homens a crenca do D) “E aumenta a destruicdo entre os homens”
homem no outro homem. E) “foi entronizado um ventriloquo do capitalismo”

C) ...teria nascido para indicar aos homens a crenga do homem
no outro homem.

D) ...teria nascido para sugerir aos homens a crenga do homem
no outro homem.

E) ..teria nascido para instruir aos homens a crenga do
homem no outro homem.

QUESTAO 37 +

Preencha as lacunas com as preposi¢des necessarias:

e Onde estd 0 menino ___ cujo natal a humanidade ja se
esqueceu?

e Ondeestaomenino____ cujo natal o autor se refere?

e Onde esta 0o menino _____ cujo natal poucos pensam?

e Onde estd 0 menino _____ cujo natal voltam-se as atengdes

dos cristdos?
De cima para baixo, a sequiéncia correta é:

A) de-a-em-para
B) de-com - para—em
C) em-de—a-para
D) em - para— de - para
E) em-a-em-de

QUESTAO 38 3

O verbo deve concordar com o sujeito. O Gnico item em que
N&o se encontra um segmento que comprova essa regra é:

A) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo”
B) “anda-se de trend”

C) “penduram-se bonecos”

D) *“cujo Natal se comemorava”

E) “foi entronizado um ventriloquo do capitalismo”

QUESTAO 39 3

Assinale a opcdo em que a expressao adverbial em negrito ndo
se relaciona com o verbo, também em negrito.

A) “Com asua vinda, aumenta a producéo.”

B) “Se necessario, mata.”

C) “Um “grande Papai Noel” estd na frente de uma
funeraria, prometendo felicidade na compra de um atalde
de R$ 800,00 por R$ 600,00!”

D) “Jaesta, até, em Bagda, no Iraque!”

E) “Chegamos a fazer fila para pdr nossos filhos no colo do
velho poderoso”
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